



CÂMARA MUNICIPAL DE CHÃ PRETA
Edifício Vereador Clóves Teixeira
CNPJ 35.259.621/0001-79

APROVADO

19/03/2021

PRESIDENTE

Ata da 2ª Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores do Município de Chã Preta em 05 de março de 2021. Aos 05(cinco) dias do mês de março do ano de 2021(dois mil e vinte e um), às 15h00min, no plenário deste Poder Legislativo Municipal, foi realizada a 2ª(segunda) sessão ordinária. Autorizada a chamada pelo senhor presidente, os 09(nove) vereadores estiveram presentes. Havendo número legal, foi declarada por aberta a sessão em nome de Deus. Aberto o pequeno expediente, foi lida a ata da sessão anterior que foi aprovada com duas retificações. A primeira do vereador Josivaldo. Onde lê-se: na gestão anterior além de se fazer o picarramento se fazia patrolamento. Leia-se fazia patrolamento e depois picarramento. Já o vereador Denes, a retificação será onde lê-se as estradas de sua região. Leia-se: a sua estrada e não da região. Ainda no expediente foi lido o ofício nº 03/2021 de autoria dos vereadores da oposição; ofício nº 0503-001/2021 do gabinete do prefeito: Emenda Modificativa nº 001/2021 ao Projeto de Lei nº 002/2021 de autoria do vereador Ary Vasconcelos que regulamenta a utilização de cores e símbolos, pela administração pública em prédios, praças e logomarcas no Município de Chã Preta/AL; Indicação nº 006,017/2021 de autoria do vereador Gustavo Vasconcelos; Indicação nº 007/2021 de autoria do vereador Antônio de Souza Neto; Indicações nºs 008,009,010, 011/2021 de autoria do vereador Israel Tenório Cavalcante; Indicação nº 012/2021 de autoria da vereadora Patrícia Macário ;Indicação nº 013/2021 de autoria do vereador José Ailton da Silva, Indicação nº 014/2021 de autoria do vereador Denes Queiroz, Indicações nºs. 015,016/2021 de autoria do vereador Ary Vasconcelos. Encerrada a leitura do pequeno expediente, foi facultada a palavra aos senhores vereadores sobre as matérias acima descritas. Usaram da palavra os senhores vereadores: Ailton da Silva, Gustavo Vasconcelos, Ary Vasconcelos, Denes Queiroz, Antônio de Souza, Patrícia Macário que se reportaram as suas indicações, falando dos benefícios que trarão à população, pedindo aprovação aos colegas, como também dizendo que são favoráveis a todas que foram apresentadas por seus colegas. O vereador Daniel Teixeira parabenizou os colegas e informou que na próxima sessão apresentará também uma indicação solicitando ao executivo que seja picarrada a estrada que dá acesso à cidade de Quebrangulo, via Santa Luzia, Campo Alegre e Gatos. Aberto o grande expediente, foram lidos os Projetos de Leis nº 003/2021 que dá denominação a rua em projeto "E" localizada no Conjunto Residencial Manoel Tenório Cavalcante e o Projeto de Lei nº. 004/2021 que dá denominação a avenida final em projeto localizada no Conjunto Habitacional Geraldo Tenório Silveira ambos de autoria do vereador Josivaldo Porangaba Florentino; Projeto de Lei nº 004/2021, oriundo do Poder Executivo Municipal, que autoriza o Poder executivo a doar imóvel ao Estado de Alagoas destinado a construção de uma creche escolar e dá outras providências; Projeto de Lei nº 005/2021 que dá denominação a rua em projeto "P" localizada no Conjunto Manoel Tenório Cavalcante. Em seguida, foi facultada a palavra aos senhores vereadores. Fez uso desta, o vereador Ary Vasconcelos que se referiu ao seu projeto explicando o mesmo e solicitando dos colegas aprovação. Por questão de ordem, o vereador Gustavo Vasconcelos solicitou informações ao

Sosie Ailton da Silva

Gustavo W.

Simoneleiro



CÂMARA MUNICIPAL DE CHÃ PRETA
Edifício Vereador Clóves Teixeira
CNPJ 35.259.621/0001-79

APROVADO

Em 19/03/2021
PRESIDENTE

senhor presidente, se havia chegado ofício do executivo tratando do valor que será pago a AMA, no que diz respeito ao PL. 001/2021. O senhor presidente respondeu que chegou, encontra-se nas comissões e na ordem do dia se pronunciará. Fez uso da palavra o vereador Josivaldo Porangaba que também se reportou sobre os projeto de sua autoria, solicitando dos colegas aprovação para os mesmos. Na Ordem do Dia, o senhor presidente distribuiu para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final os Projetos de Leis nº 003,004,005/2021 do Legislativo e nº 004/2021 do Executivo. Ato contínuo, submeteu em votação as Indicações nº 06,07,08,09,010,011,012,013,014,015,016,017/2021, sendo todas aprovadas por unanimidade dos vereadores. Ainda na ordem do dia, o senhor presidente teceu comentários sobre o Projeto de Lei nº 003/2021 do executivo, onde a Comissão se reuniu e achou por bem convocar o secretário de infraestrutura e coordenador da vigilância sanitária para tirarem dúvidas. Dando continuidade, o senhor presidente, referiu-se ao ofício nº 0503-001/2021 do executivo que responde ao ofício nº 16/2021 deste Poder Legislativo que trata da contribuição da AMA. O vereador Gustavo reportou-se sobre o ofício acima mencionado, quando solicitou dos colegas aprovação do projeto. Por questão de ordem, o vereador Ary Vasconcelos, líder do MDB pediu a bancada para acompanhar o líder do governo e informou que após aprovação do referido projeto a câmara também será beneficiada com relação as publicações e seu voto será favorável. Já o vereador Israel Tenório, presidente da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final solicitou vistas do projeto acima citado. Por questão de ordem, o vereador Denes Queiroz questionou que na reunião da comissão ficou acertado que se o ofício do executivo chegasse com a explicação necessária, o projeto seria colocado em votação. O senhor presidente explicou que o prefeito também não cumpriu com sua palavra e não enviou a esta casa nenhuma resposta a respeito dos terrenos. Desta forma, submeteu em votação o pedido de vistas do vereador Israel Tenório, que ficou empate com quatro votos favoráveis dos vereadores: Israel Tenório, Patrícia Macário, Ailton da Silva e Daniel Teixeira e 04(quatro)votos contrários dos vereadores:Gustavo Vasconcelos,Ary Vasconcelos, Denes Queiroz e Antônio de Souza ao pedido de vistas. Diante do empate, o senhor presidente votou favorável ao pedido de vistas do vereador Israel, sendo aprovado por 05(cinco)votos favoráveis dos vereadores: Israel Tenório, Patrícia Macário, Ailton da Silva , Daniel Teixeira e Josivaldo Porangaba. Dando continuidade à ordem do dia, o senhor presidente, submeteu em discussão a Emenda Modificativa nº 01/2021 ao Projeto de Lei nº. 02/2021 de autoria do vereador Ary Vasconcelos, não havendo discussão, submeteu em votação e foi aprovada por unanimidade. Submeteu em discussão o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final sobre o Projeto de Lei nº 01/2021 de autoria do vereador Ary Vasconcelos. Para discutir, subiu a tribuna o vereador Ary que fez uma explanação do projeto e pediu aprovação. Submetido em votação o Parecer acima citado foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Foi submetido em discussão, o Projeto de Lei nº 01/2021 de autoria do vereador Ary Vasconcelos, não havendo discussão,

José Ailton da Silva

Gustavo W.

Rudaselebe



CÂMARA MUNICIPAL DE CHÃ PRETA
Edifício Vereador Clóves Teixeira
CNPJ 35.259.621/0001-79

REVOKADO

Em 19/03/2021

ART. PRESIDENTE

submeteu em votação, sendo aprovado por unanimidade. Submeteu em discussão, o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final sobre o Projeto de Lei nº 02/2021 de autoria do vereador Ary Vasconcelos, não havendo discussão, foi submetido em votação e aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Foi submetido em discussão o Projeto de Lei nº 02/2021, não havendo discussão, foi submetido em votação e aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Encerrada a ordem do dia, o senhor presidente passou para as Considerações Finais. Explicou que de acordo com o Regimento Interno deste Poder Legislativo em seu artigo 133, cada vereador tem 05 minutos para falar sobre assuntos de seu interesse, da bancada ou qualquer assunto de interesse do Município. Ficou acordado entre todos que se seguiria o Regimento Interno. Facultada a palavra, subiu à tribuna o vereador Gustavo Vasconcelos que saudou a todos. A princípio, agradeceu a aprovação de suas indicações. Teceu comentários que faz parte da discussão pedir vistas a projetos, porém, o que foi combinado na reunião das comissões foi que, se o que foi solicitado ao executivo viesse resposta, o projeto seria colocado em votação. Agradeceu ao prefeito e sua equipe pelos reparos nas luminárias do Mundaú dos Rosas e também se comprometeu em reabrir a escola daquela localidade. Questionou sobre as dívidas deixadas pela administração anterior que chega a dois milhões. Que em breve será divulgado ao tribunal de contas, inclusive que o município se encontra no CALC. Por fim, comentou sobre o Decreto Municipal que trata sobre o toque de recolhimento em virtude da pandemia e da morte do vereador/presidente da Câmara de Viçosa Reinaldinho Pedrosa. Fez uso da palavra o vereador Ailton da Silva que saudou a todos. Parabenizou a secretaria de educação pela chamada do PNAE, onde se compra dos nossos produtores. Solicitou que fosse enviado ofício ao executivo, pedindo informações de quanto foi gasto com a iluminação de LED. Que espera o senhor prefeito não demorar responder, como está demorando com a resposta dos terrenos do conjunto Geraldo Tenório, encerrou o orador. Fez uso da palavra o vereador Israel Tenório que cumprimentou a todos. Agradeceu aos colegas pela aprovação de sua indicação. Questionou que o executivo não mandou nenhuma resposta a respeito dos terrenos, quando solicitou que esta seja feita o mais breve possível. Reportou-se que o município não tem quase nada a fazer, pois, as escolas foram reformadas, encerrou o orador. Fez uso da palavra o vereador Ary Vasconcelos cumprimentando a todos. Iniciou dizendo que, esteve na Batinga e região onde terras foram aradas trazendo benefícios para os agricultores. Teceu comentários sobre algumas retiradas de gratificações de servidores e estes cobram a volta. Como também reivindicam o pagamento do ano de 2016 (aposentados e pensionistas) e 2020 todos os servidores e fardamento para os agentes de saúde. Falou sobre o Decreto do Executivo que restringe horários por conta da COVID. Agradeceu aos colegas por terem aprovado os projetos de sua autoria e finalizou solicitando do poder público, bueiras para a comunidade Nossa Senhora da Conceição, para que possa complementar as ações de limpeza que foram realizadas e perfurações de poços para o agricultor. Subiu à tribuna o vereador Denes Queiroz que saudou a todos. Agradeceu aos colegas pela

Soni Ailton da Silva

Gustavo

Indicações



CÂMARA MUNICIPAL DE CHÃ PRETA
Edifício Vereador Clóves Teixeira
CNPJ 35.259.621/0001-79

...NOVADO

103/2021

PRESIDENTE

aprovação de sua indicação e disse que é assim que se deve trabalhar para ajudar o povo. Agradeceu também ao prefeito Maurício por ter atendido sua reivindicação, onde o grupo do Quandu será reaberto. Por fim, deixou claro que o Regimento Interno deste Poder deve ser obedecido. Fez uso da palavra a vereadora Patrícia Macário cumprimentando os demais. Iniciou seu pronunciamento falando sobre a falta segurança na cidade, onde vêm ocorrendo vários assaltos. Solicitou da líder da situação que traga respostas do executivo mais objetivas. Questionou sobre a saúde, onde os boletins estão desencontrados, não se sabe quem é o coordenador da atenção básica e nem como está sendo feita vacinação dos idosos. Como também recebeu queixas que falta material como álcool e máscaras para servidores da saúde. Sobre os terrenos do conjunto Geraldo Tenório, o senhor prefeito não deu nenhuma posição sobre o assunto e que continuam aguardando. Sobre o projeto de executivo não acha ser mais importante que a respostas sobre os terrenos. Teceu comentários sobre cortes em salários de servidores que estão sendo enormes, que o líder também nos traga respostas sobre este assunto. Para concluir, deixou seus pêsames a família da senhora Quitéria que faleceu repentinamente no conjunto Geraldo Tenório, como também, solicitou que seja enviada Moção de Pesar à Câmara de Viçosa pelo falecimento do vereador Reinaldinho Pedrosa. Usou da palavra o senhor presidente Josivaldo Porangaba que se solidarizou com a vereadora Patricia Macário no que diz respeito ao falecimento da senhora Quitéria e da moção de pesar pelo falecimento do vereador de Viçosa. Reportou-se sobre cortes nas gratificações de servidores da saúde, como também falta equipamentos de proteção para aqueles que trabalham na linha de frente do COVID. Que a secretaria deve repassar diariamente o boletim epidemiológico, dando assim maior transparência. Sugeriu que sejam distribuídos kit's de higienização para as comunidades carentes. Concluindo, solicitou do líder do executivo informações sobre o programa do leite que era distribuído pela Secretaria de Assistência Social e ate agora não voltou essa distribuição. O vereador Gustavo solicitou um aparte e informou sobre o ofício que foi lido sobre o leite. O vereador Ailton falou que outros municípios distribuem o leite, que ele tem conhecimento por fazer as entregas. Voltando a se pronunciar, o senhor presidente diz que falta uma resposta concreta com relação ao leite, o que realmente está acontecendo. Para concluir, solicitou do procurador da casa que elabore um parecer no que diz respeito ao tempo de líderes para o uso da palavra. Nada mais houve e a sessão foi encerrada em nome de Deus e marcada outra para o dia 12 de março do ano em curso, em local e horário regimental. E para constar EU Josineide A. Barbosa (Josineide Alves Barbosa) Redatora de atas autorizada a digitei e assirfo.

Dona Ailton da Silva

Gustavo W.

[Handwritten signature]

Judaselis

[Handwritten signature]



APROVADO

EM 09/03/2021

PRESIDENTE

CÂMARA MUNICIPAL DE CHÃ PRETA
Edifício Vereador Clóves Teixeira
CNPJ 35.259.621/0001-79

Ata da 3ª Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores do Município de Chã Preta em, 12 de março de 2021. Aos 12(doze) dias do mês de março do ano de 2021(dois mil e vinte um), às 16h00min., no plenário deste Poder Legislativo Municipal, aguardado o tempo regimental de 15(quinze minutos), de acordo com o Artigo 129, parágrafo 2º do Regimento Interno deste Poder Legislativo e persistindo a falta de número legal, foi escolhido entre os vereadores presentes, o vereador José de Arimatea de Vasconcelos Teixeira para presidir eventualmente a referida sessão. Feita a chamada responderam presente os senhores vereadores: Denes Pereira de Queiroz, Gustavo Wilton de Vasconcelos, Antônio de Souza Neto e José de Arimatea de Vasconcelos Teixeira e persistindo a falta de número legal, a sessão foi dada por prejudicada. Nada mais houve e foi encerrada a sessão e para constar EU José de Alves Barbosa Josineide Alves Barbosa(Redatora de Atas) autorizada a digitei e assino.

José de Alves Barbosa

Antônio de Souza Neto

Gustavo W.

Josineide Alves Barbosa